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Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande F6 Oskar Jonsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist (från §9)

Ordförande FARM Filippa Hultin (från §6)

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Andreas Erlandsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Alva: Mår helt okej, har varit en del att hantera men det rullar på, hade ar-
betskväll med kärnstyret i tisdags.
Filip: Har mailat och varit på möten.
Felix: Fixat resa till Saft, men inte hem.
Harald: Mår bra, har haft en del plugg. Suttit lite med accesser.
Andreas: Har mailat och varit på möten.

§4.2 F6 Preppar Lucia och gasque, vi mår bra.

§4.3 FnollK Vi mår bra, vi har haft aspning, asparna har planeringslunch inför phaddertack
nu och vi har ett arr ikväll.

§4.4 SNF Har haft cocktailparty, kursutvärderingar och studentvoice.

§4.5 Foc Stormek imorgon, vi mår bra.

§4.6 FARM Har en intensiv period nu, Räkdup imorgon och Saabföreläsnig.

§5 Renoveringen Vi var på möte med Tord, vi ska börja flytta saker från skyddsrummet nu till
helgen, ska inte börja bygga förens vi fått ok från Tord, Nikola och Weidow. Vi
väntar med musik på rummen. Annars inte något nytt. Tord tyckte generellt
att ritningarna såg bra ut. Vi kommer att sätta igång med pricksystemet då
rummen öppnar igen. Det måste vara rensat i buren till den 20e.

§6 Medlemsenkät Tänkte skicka ut en medlemsenkät nu i veckan eller nästa. Det kommer att
handla lite om hur plugget går och var man pluggar, lite om vad man tycker
om PR och var man får sin information. Kommer också att handla lite om
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vilken typ av arr man tycker är kul och vilka man går på.

§7 SNF accesser SNF behöver access till Skyddsrummet och buren.
Beslut: Att ge SNF access till Skyddsrummet och buren.

§8 SaFT Det har gått ut mail med info till de som har anmält sig. Alva har frågat
om det är klädkod till sittningen på fredagskvällen, har inte fått svar än men
gissningsvis ovve, andra dagen är det ovve. De som inte har en egen ovve får
försöka lösa en till på SaFT, brukar funka att fråga de som suttit eller sitter i
kommitté.
Felix har bokat biljetter, han åker buss med Alva och Filip. Resten åker tåg
som går 10:04, till Alvesta, tar en timmes paus och sedan vidare till Linköping,
Harald är ansvarig och har fått all info. Vi kommer att sitta i andraklass-lugn,
så tänk på det. Hem går det ett tåg som har platser över, det går kl 9. Annars
kan man ta en buss som går 13:45. Det känns bättre, det är flixbuss. Felix
bokar buss.

§9 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ge en varning till en kommitté.

§10 Äskningar Det har kommit in en från ValB som vill på teambuilding, det står inte att
de får det i ekonomisk policy. De äskade för 300 kr per person, de är 7 så blir
2100 kr. Det är samma per person som andra kommittéer och föreningar har
till teambuilding.
Beslut: Att godkänna ValBs äskning.
Det har kommit in en från Växteriet som äskar om material, det är krukor,
växter och jord. Det är större krukor för att de inte ska ställas på fönsterbrädor.
De hade kunnat köpa små men då behöver man fönsterbrädor först. De tänker
att man har de vid elementen eller sofforna. De har inte valt växter än, men
inte jättestora till en början. De äskar för 1200 kr. Det känns som lite för lite
med 300 kr till en halvstor växt. Tar upp detta igen på nästa möte, samt vilka
växter som är rimliga att ha.

§11 Övriga frågor

§11.1 Policybrott Alva var på möte med VO i fredags. Han sa att då vi har mindre policybrott
som inte har gjorts med uppsåt så är det inte rimligt med standardstraff. Det
viktigaste då man hanterar policybrott är om man uppfyllt andemeningen med
policyn. VO sa också att det viktiga är målen som vi vill uppnå och inte detaljer,
därför tänker vi att vi kan gå igenom målen med våra policys på ett stormöte.
Då kan man förklara hur vi vill att organ på sektionen ska arbeta och åt vilket
håll vi vill att att sektionen ska gå.
Om man skulle ha frågor om detta så får man gärna kontakta Alva.

§11.2 Serveringstillstånd Alva ska börja kolla på serveringstillstånd till LP3 och LP4.

§12 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:46!
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